

心有时代 细嗅书香 今日上午10点,直播间里等您来

星报讯(记者 祁琳) 4月23日我们迎来第二十五个世界读书日,阅读是世间最美好的事情,在这人间四月天里,徜徉书海是一件很美妙的事情。今日上午10点,由时代出版传媒股份有限公司携下属8家出版社,举办“阅时代·嗅书香”首次直播活动。随着新冠肺炎疫情的逐渐好转,让我们不再孤“读”,一场有温度的书香直播,期待您的到来。

据相关工作人员介绍,本次直播活动,安徽广播电视台

《第一时间》栏目主持人张伟伟,著名作家闫红、刘政屏,将与时代出版下属各社的领导和编辑们共同推荐精品图书。

这里既有著名作家曹文轩的《阅读是一种宗教》,荣获“中国好书”奖的《锦程:中国丝绸与丝绸之路》,还有风靡全球的小猪佩奇和“咪好一家”等少儿书系。从读者人群到阅读范围,推荐的书很周到全面,书籍盛宴,实不为过。

同时,23日10点,“阅时代·嗅书香”将通过天猫、抖音和一

直播三个平台同时直播,分享图书的同时,和线上粉丝积极互动,与线上阅读爱好者展开热烈讨论,带来一场沉浸式阅读。

当然,除了通过观看直播第一时间了解到图书的精髓,广大粉丝与阅读爱好者还可以同时在观看平台上直接扫码购买喜爱的图书,更有5折优惠。

心有时代,细嗅书香,让阅读成为一种力量,让阅读成为一种快乐,4月23日10点直播间里等您来。

合肥12个阅读空间“云”上阅读 共“品”书香

今日是世界读书日,连日来,合肥市蜀山区以“书香助战‘疫’”为主题,策划举办多场优质活动,以浓厚芬芳的书香氛围迎接第25个世界读书日的到来。

□陶含玉 孙雨静 记者 沈娟娟 文/图

12个阅读空间控制在50人/天以内

据介绍,随着疫情好转,辖区阅读空间又出现了许多读书人的身影。蜀山区12家阅读空间在做好各项防控措施的前提下,尽力满足大家的精神文化需求。

记者来到林间书舍,这里是合肥市首家公园内图书馆,掩映于公园的绿荫之中。这里临山近水的优美环境和古色古香的建筑风格吸引了很多市民来读书。因书屋采取限流,如今,书店的客流量并不算大,平均每天有100来位读者,书香氛围还是比较浓厚。“以前每天有200多人,周末有600多人,周末来打卡读书,是件很惬意的事情。”

工作人员表示,书屋每天消毒三到四次,进馆读者必须全程正确佩戴口罩,注意个人卫生,并落实有关防护措施。未佩戴口罩者,将无法入馆。

自3月20日开始,蜀山区12个城市阅读空间重新对外开放,阅读空间每天接待读者总量将不超过平时的50%。根据各场馆面积不同,控制在50人/天以内。

多场优质“云”阅读共品书香

据悉,在第25个“世界读书日”来临之前,合肥市图书馆将在线下举办的读书活动转移到线上,邀请读者共赴全民阅读盛宴。目前,各项活动已经陆续开展,部分活动将持续到4月底。

此次阅读活动包括:免费赠书、“书香快递 抗疫免邮”、我的书单计划、“用声音力量,致敬抗疫勇士”线上云朗诵、合图阅读包第六季——共读一本书、“重温经典,等你发声”创意配音、小文信箱——这些年,我读过最好的一本书、悦讲座——说话技巧、共战“疫”不孤“读”之一起嗨歌吧、合图伴读会、玩转图书馆——新读者培训等线上互动活动。

与往年在阅读日期间举办大中型书展、读书沙龙、亲子共读等人群聚集性活动不同,今年蜀山区文旅局联合全区城市阅读空间开展了以“书香助战‘疫’”为主题,策划举办多场优质“云”活动。

牧心书友之家开展了以“品悦经典好书·传递阅读力量”为主题的第二届悦读马拉松活动,可通过线上报名,组建团队,15天共读一本书,在共读过程中通过交流、沟通和创作找到阅读的意义和乐趣。“皖新传媒还开展了‘千人领读’阅读推荐活动,征集读者通过录制短视频的形式进行阅读推荐,开展线上好书推荐阅读交流活动,系统多维度聚焦推出阅读书单,



林间书舍,不少市民在读书、学习

通过阅读推荐为社会营造温暖有力的精神家园。

此外,4月23日20:30~21:30,蜀山区城市阅读空间翠庭书苑将开展翠庭书苑“云阅读”活动,特邀安徽广播电视台新闻主播、国家二级心理咨询师、情商口才指导老师高翔老师在抖音直播间和大家一起阅读好书,品味书香,汲取书籍中的智慧力量。

蜀山区文旅局有关负责人表示,借助互联网及网上社交平台,创新性地开展系列网上读书活动,同样可以营造一个芬芳书香世界,让更多爱好读书的人足不出户就能参与,在形式新颖、内容丰富、方式别致的线上读书活动中,亦能浸润芬芳书香,拥抱一个别样的读书日。

市场星报

公益广告

全民健身 FITNESS 健康快乐

生命不息 运动不止

